Szimmetriasiknak nevezziik azt a sikot, amelyre ha a testet tiikrozziik, dnmagaba megy at. Szimmetriasiknak
szimmetriasikra valo képe szimmetriasik. Legyen a test harom szimmetriasikja S1, Sa és S3. A sikok koziil semelyik
ketté sem lehet parhuzamos. Tegyiik fel ugyanis, hogy példaul S; parhuzamos Se-vel. Ekkor szimmetriasik lesz az
S1-nek Ss-re vald tiikorképe, Spi is, hasonloan So-nek Sii-re valdo Soq tiikkorképe is, ezért Sii-nek Soi-re vald, Sio
tiikorképe is stb; azaz ekkor 3-nal tobb (s6t végtelen sok) szimmetriasik létezne. Tehat Sy, S2, S5 kozil barmelyik
kettének a metszésvonala egy egyenes.

Ekkor két testet kiilonboztetiink meg:

Elsé eset: az S sikra valo tiikrozéskor Sy és S3 képe is 6nmaga. Ekkor Ss is és Ss is merdleges Si-re. Igy Sy-re
tiikkrozve S; képe 6nmaga, ezért az So-re valo tiikkrozésnél Ss is csak onmagaba mehet. Tehat ekkor Sq, So, S35 paronként
merGlegesek egymasra. Ilyen test létezik is. Pl. a téglatestnek pontosan harom szimmetriasikja van, s ezek paronként
merGlegesek egymasra (1 dbra).

Madsodik eset: Si-re valo tiikkrozéskor Sy Ss-ba, S3 pedig Sa-be megy at, igy egyikiik sem mergleges Si-re. Ekkor
So és S3 metszésvonala az Si-re torténd tiikrozés soran fix, igy rajta van Si-en. (Merdleges azért nem lehet ré, mert
abbol pl. S7 és Sy merdlegessége kovetkezne.) Tehat S1, S, S5 metszete egy egyenes, és barmelyikiikre valo tiikrozés
soran a masik két sik egymasba megy at. Ezért a harom sik egyenls szoget zar be egymassal, tehat barmelyik kett6
hajlasszoge 60°. Ilyen test is létezik, pl. a szabalyos haromszog alapt gila, amely nem szabélyos tetraéder (2. dbra).




